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Bakalářská práce je stylis;cky na vysoké úrovni a má jasnou strukturu. Autor se na problema;ku 
zastoupení žen podíval z hlediska teorie reprezenta;vní demokracie a originálně tak přispívá k debatě.  

K teore;cké čás; bakalářské práce, tj. prvním dvěma kapitolám, nemám závažné výhrady. Student 
prokázal dobrou orientaci v tématu a podařilo se mu základní aspekty teore;ckých pohledů na 
reprezentaci vyložit srozumitelným způsobem. Svůj posudek proto zaměřím především na poslední 
část, kde se student pokusil uplatnit své teore;cké znalos; a promítnout je do prak;ckého působení 
neziskové organizace Fórum 50 %. 

Autor v této čás; opírá svou analýzu o rozhovor s Markétou Kos MoTlovou. Cílem poslední čás; tak 
bylo popsat střet přístupů reprezenta;vní demokracie v praxi. Zároveň se zde objevují i pasáže, které 
zvažují možnos; zapojení žen do poli;ky, a to nejen z hlediska, zda jsou dostatečně reprezentovány 
ženské zájmy v poli;ce, ale i z hlediska praxe a toho, jaké překážky stojí ženám v cestě do poli;ky ve 
srovnání s mužskými kandidáty. Je ale otázka, zda se tyto přístupy nemíjí. Teore;cké pohledy na teorii 
reprezentace se ptají, zda jsou určité subjekty ve společnos; dobře reprezentovány. Domnívám se, že 
originalita zvoleného přístupu studenta tkví právě v otázce, zda zajištění rovného zastoupení mužů a 
žen přináší kýženou reprezentaci. To je legi;mní a relevantní otázka, nicméně problema;ka zastoupení 
žen a jejich nerovné zastoupení předchází situaci, kdy přichází na řadu otázka po reálné reprezentaci. 
V důsledku to vede k tomu, že diplomová práce je silná v pasážích, kde student poukazuje na to, že 
nezisková organizace Fórum 50 % může být chápána jako autor reprezenta;vního claimu, nicméně 
naopak se jeví jako problema;cké pasáže, kdy se pojednává o vstupování žen do poli;ky. Student 
v závěrečné pasáži diplomové práce zmiňuje jeden z argumentů pro; kvótám, který zní, že neexistují 
formální bariéry pro vstup žen do poli;ky. S ]mto aspektem ostatně souvisí i jedna z odpovědí Kos 
MoTlové, kde zmiňuje, že poli;čky v soukromí popisují, jak bylo složité se dostat na kandidátní lis;nu 
na volitelné místo a do médií pak uvádí, že neměli žádný problém. Dále to ale student nereflektuje. 
Neexistence formálních překážek tudíž evidentně nevede k rovnějšímu zastoupení. Jako jeden z mnoho 
důvodů se dá například uvést to, že ženy zpravidla neobsazují volitelná místa kandidátních lis;n tolik 
jako muži. Je otázka, jakým způsobem se daří tyto překážky překonávat působením neziskové 
organizace Fórum 50 % a to zejména v období mezi volbami. V případě, že by se student rozhodl 
v tématu pokračovat, bylo by zajímavé se právě pokusit ještě více pospat a možná i doporučit zavádění 
teorie reprezenta;vní demokracie po konstruk;vis;ckém obratu do fungování neziskové organizace 
Fórum 50 %. 

 

Bakalářská práce Tomáš Mráze je velmi kvalitní, a to z hlediska obsahové, stylis;ckého i formálního. 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm „výborně“. 
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